
 

  

 

ال ـتمرين الأول : )60ن( .                                                                                                                  

:أأكمل الفراغات   

 .الزلزالية .......................... يسجل السيسموغراف  .1

يصال النقاط التي لها نفس  .2  ..........................على سلم .... ................يحدّد المركز السطحي للزلزال بإ

 .نقطة انطلاق الأمواج الزلزالية .............................. تعتبر  .3

 ..................................هو الطاقة المحررة أأثناء الزلزال ، ويعبّر عنه بسلم ...................................  .4

 

                                                                                                                                                                                              

 التمرين الثاني : )60ن( .

. الوثيقة التالية تمثل منطقتين زلزاليتين س و ص   

 

 

 

 

 

 

 

لى المناطق : خسائر كبيرة في البنايات ، تشقق البنايات ، عدم حدوث أأضرار : العبارات أأنسب  .1                                                                                                         .و س  2،  1: اإ

                                                                                                       .ت بيّن المعلومات التي  اعتمدت عليها لتحديد خسائر البنايا .2

جابتك. 3  .  في أأي المنطقتين س وص تكون الخسائر المادية والبشرية أأكبر ؟ عللّ اإ

 

 

م 1028 – 1027: السنة الدراسية                                                                          وسط    متـــ ثالثالمستــوى ال      

 ﴾ اةـة والحـيـــوم الطـبيعـــادة عـلـــم في فرض الفصل الأول  ﴿
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 ( .ن 60: ) ستهددفةالوضعية الم 

هم  المردد الستياي  أأن هذ  اجببال تمثل تااريس اببعة لسلسة  جبال الأطلس وأأن لها عند زيارة مجموعة من التلاميذ جبال جرجرة أأخبر

                                                           .علاقة بكثرة الزلازل في اجبزائر 

 : الستندات

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :التعليمات 

 .فسّّ كثرة الزلازل في اجبزائر مبينا موقعنا على خريطة توزع الزلازل  .1

 . دكلي الطية والفالق فسّّ اختلاف .2

                                                                                                                                    .بيّن التشو  اجبيولوجي المسببّ للزلازل مع التعليل  .3

 

 

 الوثيقة 1 : جبال جرجرة

 

 

 

 

 

 

 

 

 الوثيقة 2 : طيات 

 

 الوثيقة 3 : فالق

 

 الوثيقة 4 : جزء من الحزام الزلزالي .
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